



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS CABEDELO**

**EDITAL Nº 68/2021, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021, DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 63/2021, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021 (Retificação vagas e datas)**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO PARA ATUAR NO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, NO ÂMBITO DO IFPB**

O Diretor Geral do Campus Cabedelo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados o presente edital de RETIFICAÇÃO, de vagas e do cronograma do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à formação do cadastro de reserva de profissionais para atuar na condição de Professor Formador - ORIENTADOR DE TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO e ELABORAÇÃO DE ARTIGO CIENTÍFICO do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* (Especialização) em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica - DocentEPT, ofertado pelo Campus Cabedelo, na modalidade a distância, vinculado ao Programa Universidade Aberta do Brasil no âmbito do IFPB.

**Onde se lê:**

| Curso  | Local de Atuação | Função  | Experiência Mínima *                        | Formação Acadêmica Mínima  | Linhas de Pesquisa                              | Carga Horária Semanal Mínima** | Vagas                        | Código |
|--|------------------|---|---|--|---|--------------------------------|------------------------------|--------|
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica | Campus Cabedelo  | Professor Formador - Orientador de trabalho de final de curso e elaboração de artigo científico | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Graduação em Pedagogia ou Sociologia ou Psicopedagogia ou Filosofia com pós-graduação stricto sensu em Educação ou Ensino reconhecida pelo MEC | 1 - Fundamentos da Educação Profissional;       | 15 horas                       | Formação de cadastro reserva | PF09   |
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a                                     | Campus Cabedelo  | Professor Formador - Orientador de trabalho de final de   | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Licenciatura em Pedagogia com pós-graduação stricto sensu em qualquer área do  | 2 - Didática e Tecnologias educacionais em EPT; | 15 horas                       | Formação de cadastro reserva | PF10   |

|  |                 |   |   |   |   |          |                              |      |
|--|-----------------|---|---|---|---|----------|------------------------------|------|
| Educação Profissional e Tecnológica  |                 | curso e elaboração de artigo científico   |   | conhecimento reconhecida pelo MEC   |   |          |                              |      |
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica | Campus Cabedelo | Professor Formador - Orientador de trabalho de final de curso e elaboração de artigo científico | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Licenciatura ou Bacharelado em Letras: Libras ou em Letras: Libras/Língua Portuguesa como segunda língua com pós-graduação reconhecida pelo MEC ou Licenciatura Plena ou Bacharelado em qualquer área com pós-graduação stricto sensu em Educação Especial/Inclusiva reconhecida pelo MEC | 3 - Planejamento e inclusão em EPT (inovação) | 15 horas | Formação de cadastro reserva | PF11 |

**Leia-se:**

| Curso  | Local de Atuação | Função  | Experiência Mínima *                        | Formação Acadêmica Mínima  | Linhas de Pesquisa                              | Carga Horária Semanal Mínima** | Vagas                                      | Código |
|--|------------------|---|---|--|---|--------------------------------|--|--------|
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica | Campus Cabedelo  | Professor Formador - Orientador de trabalho de final de curso e elaboração de artigo científico | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Graduação em Pedagogia ou Sociologia ou Psicopedagogia ou Filosofia com pós-graduação stricto sensu em Educação ou Ensino reconhecida pelo MEC | 1 - Fundamentos da Educação Profissional;       | 15 horas                       | 05 vagas mais Formação de cadastro reserva | PF09   |
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica | Campus Cabedelo  | Professor Formador - Orientador de trabalho de final de curso e elaboração de artigo científico | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Licenciatura em Pedagogia com pós-graduação stricto sensu em qualquer área do conhecimento reconhecida pelo MEC                                | 2 - Didática e Tecnologias educacionais em EPT; | 15 horas                       | 15 vagas mais Formação de cadastro reserva | PF10   |
| Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Docência  | Campus Cabedelo  | Professor Formador - Orientador de trabalho   | 1 (um) ano de Ensino no Magistério Superior | Licenciatura ou Bacharelado em Letras: Libras ou em Letras:  | 3 - Planejamento e inclusão em EPT (inovação)   | 15 horas                       | 05 vagas mais Formação de                  | PF11   |

|  |   |   |                  |
|--|---|---|------------------|
| para a Educação Profissional e Tecnológica | de final de curso e elaboração de artigo científico | Libras/Língua Portuguesa como segunda língua com pós-graduação reconhecida pelo MEC ou Licenciatura Plena ou Bacharelado em qualquer área com pós-graduação stricto sensu em Educação Especial/Inclusiva reconhecida pelo MEC | cadastro reserva |
|--|---|---|------------------|

**Onde se lê:**

**6.2** As inscrições serão realizadas pela internet, exclusivamente, através do site: <https://forms.gle/aPFzewQ4nPznYCUP6>, no período de **01 a 07 de dezembro de 2021**, e o candidato deverá prestar todas as informações corretamente, conforme disposto no Formulário de Inscrição.

**Leia-se:**

**6.2** As inscrições serão realizadas pela internet, exclusivamente, através do site: <https://forms.gle/aPFzewQ4nPznYCUP6>, no período de **01 a 09 de dezembro de 2021**, e o candidato deverá prestar todas as informações corretamente, conforme disposto no Formulário de Inscrição.

**Onde se lê:**

**11.1** O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

**QUADRO 3: CRONOGRAMA**

| ITEM | DESCRIÇÃO                                  | DATAS           |
|------|--|-----------------|
| 1    | Publicação do edital                       | 05/11/2021      |
| 2    | Datas para apresentar impugnação do edital | 09 e 10/11/2021 |
| 3    | Período de inscrições                      | 01 a 07/12/2021 |

|    |  |            |
|----|--|------------|
| 4  | Divulgação da lista preliminar de candidatos inscritos                           | 09/12/2021 |
| 5  | Período para interposição de recursos referentes à lista de candidatos inscritos | 10/12/2021 |
| 6  | Divulgação da lista oficial de candidatos inscritos                              | 14/12/2021 |
| 7  | Divulgação do resultado preliminar   | 17/12/2021 |
| 8  | Período para interposição de recursos  | 20/12/2021 |
| 9  | Publicação do resultado da análise dos recursos                                  | 21/12/2021 |
| 10 | Publicação do resultado final  | 23/12/2021 |

**Leia-se:**

**11.1** O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

### QUADRO 3: CRONOGRAMA

| ITEM | DESCRIÇÃO  | DATAS           |
|------|--|-----------------|
| 1    | Publicação do edital   | 05/11/2021      |
| 2    | Datas para apresentar impugnação do edital                                       | 09 e 10/11/2021 |
| 3    | Período de inscrições  | 01 a 09/12/2021 |
| 4    | Divulgação da lista preliminar de candidatos inscritos                           | 13/12/2021      |
| 5    | Período para interposição de recursos referentes à lista de candidatos inscritos | 14/12/2021      |
| 6    | Divulgação da lista oficial de candidatos inscritos                              | 15/12/2021      |
| 7    | Divulgação do resultado preliminar   | 20/12/2021      |
| 8    | Período para interposição de recursos  | 21/12/2021      |
| 9    | Publicação do resultado da análise dos recursos                                  | 22/12/2021      |
| 10   | Publicação do resultado final  | 23/12/2021      |

Cabedelo, 06 de dezembro de 2021.

*(assinado no original)*  
Lício Romero Costa  
Diretor Geral  
IFPB Campus Cabedelo

*(assinado no original)*  
Fabrizia Medeiros de Sousa Matos  
Presidente da Comissão  
Portaria 28/2021 – PRE/REITORIA/IFPB